



SE-VO2-2023/003848

Bratislava  
18. 4. 2023

Vec

**„IKT4 – tlačiarne“ – vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a oznámenie o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk**

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky Vám poskytujeme vysvetlenie a doplnenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v konkrétnej zákazke „IKT4 - tlačiarne“ zadávanej v dynamickom nákupnom systéme „IKT zariadenia DNS“, ktoré verejný obstarávateľ zároveň zverejnil na webovom sídle JOSEPHINE na Karte obstarávania v rámci predmetnej zákazky v časti Dokumenty.

**Otázka č. 1**

Verejný obstarávateľ v opise predmetu zákazky „IKT4 - tlačiarne“, pri položke č. 1 „Tlačiareň typ 1“, požaduje okrem iného aj Technológiu tlače: Jednostranná alebo automatická obojstranná tlač. Dovoľujeme si verejného obstarávateľa upozorniť, že toto zariadenie sa dodáva simplex pre jednostrannú potlač alebo duplex pre obojstrannú potlač. Z tohto dôvodu žiadame verejného obstarávateľa o presné určenie typu požadovanej tlačiarne, aby sa predišlo nedorozumeniu.

**Odpoveď**

Verejný obstarávateľ upravuje v Prílohe č. 1 Opis predmetu zákazky pri položke č.1 „Tlačiareň typ 1“ parametre Možnosti tlače a Rýchlosť tlače nasledovne

Namiesto:

Možnosti tlače: Jednostranná alebo automatická obojstranná tlač  
Rýchlosť tlače: Minimálne 250 kariet/h - jednostranná plnofarebná tlač  
Minimálne 180 kariet/h - obojstranná plnofarebná tlač

upravené znenie:

Možnosti tlače: Minimálne jednostranná tlač  
Rýchlosť tlače: Minimálne 250 kariet/h - jednostranná plnofarebná tlač

**Otázka č. 2**

Ďalej by sme sa chceli informovať, či verejný obstarávateľ má informáciu o tom, že k modulu pre zápis údajov do magnetického prúžku a rovnako k modulu pre zápis údajov do čipu je nutný software pre zápis a kódovanie, ktorý nie je ich súčasťou.

Bude verejný obstarávateľ používať vlastný software? Ak nie, je potrebné aby presne špecifikoval aké konkrétne karty (s čipom, bez čipu, aktívne, neaktívne atď.) a na čo bude využívať.

**Odpoveď**

Verejný obstarávateľ nepožaduje softvér na zápis údajov do čipu, nakoľko uvedeným softvérom už disponuje.

**Oznámenie o predĺžení lehoty na predkladanie ponúk**

Verejný obstarávateľ oznamuje, že predlžuje lehotu na predkladanie ponúk a otváranie ponúk

Namiesto:

Lehota na predkladanie ponúk: 20.04.2023 09:00  
Plánované otváranie ponúk: 20.04.2023 10:00

sa menia nasledovne:

Lehota na predkladanie ponúk: **25.04.2023 09:00**  
Plánované otváranie ponúk: **25.04.2023 10:00**